

我市竞争性干部选拔年轻化

80后方可报考科级领导干部预备人选职位

今明两日为报名时间

本报讯(记者 黄丽云)昨日,我市召开全市竞争性选拔优秀年轻干部工作动员会。此次竞争选拔工作更加突出了对优秀年轻干部的培养使用,这次选拔的22个职位全部面向优秀年轻干部,其中21个科级领导干部预备人选职位,明确要求1980年1月1日以后出生的人员才可以报考。

此次动员大会旨在为全市竞争性选拔优秀年轻干部工作进行动员部署。据悉,近期我市将面向全市竞争性选拔干部,重点是选拔一批优秀年轻干部,这次选拔副科级领导干部(街道副职领导干部)1名,面向大学生“村官”选拔;科级领导干部预备人选21名,明确要求1980年1月1日以后出生的人员才可以报考;科级领导干部预备人选职位全部要求大学本科以上学历,对具有研究生学历且试用期满的报考人员,报考副科级领导干部预备人选,不受工作年限和任职条件限制。报名者可携带报名登记表(在瑞安党建网 <http://dj.ruiyan.gov.cn> 下载)及相关材料,于今明两日到市委党校多功能厅报名。

此次竞争性选拔工作与以往相

比,在方法方式和选拔程序上进行了一些探索创新:在面试前增设任资格审查环节,面试前对入围人员进行资格复审和干部提拔任用“一票否决”情况审查,广泛征求纪委、综治、计生等部门意见,资格复审未通过的取消面试资格;根据不同选拔职位设置面试入围人选比例,如在选拔的五个岗位中,副科级领导岗位按6:1比例从高分到低分确定面试入围人选,科级领导干部预备人选岗位一按4:1的比例从高分到低分确定入围面试人选;扩大了报考人员选择权,报考正科级领导干部预备人选岗位二的人员,如符合岗位三或岗位四的资格条件,可以兼报其中一个岗位,除此以外每名报考人员只能报考1个职位。

在会上,市委常委、组织部部长徐琼琦要求,统一思想,充分认识开展竞争性选拔优秀年轻干部的重要意义;明确要求,切实把握这次竞争性选拔优秀年轻干部的特点,准确把握此次选拔的职位要求、工作程序,并准确理解选拔的结果运用;精心组织,确保这次竞争性选拔优秀年轻干部工作取得圆满成功。

仙降打响计划生育翻身仗

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 包建程)日前,仙降街道开展计生清查攻坚行动,驻村干部、村“两委”成员、计生员进村入户,开展拉网式摸底清查,为打好计划生育翻身仗做好了准备。

近几年来,仙降街道仙降片由于工业发展迅速,新居民急剧增加,情况比较复杂;江溪片由于外出人员多以及工作基础差等原因,致使仙降街道计划生育工作考核靠后,最差时排名倒数第2。

从今年初开始,该街道着重抓好孕情信息排查、违法生育处理、生育全程管理、村级基础工作。重点掌握

大龄青年、没有参加孕环检、故意未落实计生措施的重点对象的生育动态;摸清违反生育对象的资产、事业状况,从高从重征收社会抚养费;加强随访服务、防止非法鉴定胎儿性别跟踪妇女生育动态全过程;健全网格化管理、落实“三捆绑”制度,努力打造“实数计生”;实行工作“每周一通报二行动、每两周一分析一小结、每月一排名一奖惩”的追责制度。

该街道调整与制定了计划生育阶段性征收、考核与奖励办法,各村和街道签订《计划生育责任书》。月底前,该街道还将制定《街村计划生育街村倒计时工作行事历》。



2月27日,“珍爱生命 远离毒品”禁毒教育进校园主题活动在滨江中学举行。在现场,来自该校的120名学生参加有奖问答、远离毒品签名、图片展等活动。据了解,此次活动由玉海街道禁毒办、团委主办。
(记者 孙凜)

上季度困难群众基本生活价格补贴发放

170余万元补给困难群众

■记者 欧苗苗 通讯员 黄瑞林

日前,我市给城乡低保和低保边缘对象、城镇三无人员、农村五保对象发放2011年第四个季度基本生活价格补贴,发放金额共1795780元。

据了解,我市现有城乡低保对象16407人、城乡低保边缘对象7967人、城镇“三无”人员和农村五保对象1075人。发放补贴标准为:城镇低保对象和城镇“三无”人员每人补贴120元,农村低

保对象和农村五保对象每人补贴80元;城镇低保边缘对象每人补贴60元,农村低保边缘对象每人补贴40元。

去年,我市已发放2011年一至三季度困难群众基本生活价格补

贴7125710元,其中一季度2216250元、二季度2207100元、三季度2702360元,合计全年共发放困难群众基本生活价格补贴8921490元,有效保障了困难群众基本生活。

汀田莘塍拆出一片绿

主塘河汀田段两岸拆违2万平方米,绿化1万平方米

本报讯(记者 金邦寅)“要更多的绿,才好!”初春早起,漫步在塘河两岸,看着河水涟漪、绿草茵茵、垂柳依依,越来越多的汀田、莘塍塘河两岸居民享受着水乡的绿,发出了这样感慨。

据介绍,温瑞塘河汀田段共有河道面积36.8万平方米,26条河流分布在30个村。过去,塘河各河道污染、两岸违章非常严重,好好的江南水乡成了臭河区。经过多年的治理,现在河水开始清了,河岸也绿了,河水又深起来了。

近年来,仅主塘河汀田段两岸便拆违2万平方米,绿化面积1万平方米。对于这次“两拆两绿”突击行动,汀田街道当即成立领导小组,并要求相关部门合力围攻,落实好这项工作。

“我们每天早晚有13只船在塘河上保洁。”该街道副主任孙雄表示,自2月21日起,街道开始调查核对拆除对象,召开动员大会,组织有关力量拆除和绿化,进一步美化绿化塘河两侧的环境。

清晨的莘塍华表河畔公园十分热闹,附近村民们纷纷来这里晨练、散步。但一年多前,这里还是一个挤满违章、垃圾成堆、污水横流的闲置地。当时,附近一些企业、村民擅自



河两岸的违章建筑,随意倾倒废物垃圾。

2009年,莘塍组织力量拆除这片违章建筑,清除垃圾3.8吨,投资13万元开始建设华表公园。

昔日“脏乱差”之地,如今成了附近居民休闲的河畔公园。新居民小魏来自江西,经常和朋友一起在公园休闲、锻炼。“以前在家看电视不出来,现在环境好了,还摆放这么多健身器材,有时间我们都会出来玩一下。”

上周起,莘塍街道对辖区内塘

河两岸的违章建筑进行大排查,共排查出违章建筑30处,约4万平方米,准备近期拆除。

莘塍街道副主任周永胜说:“违章拆了后全部要绿化,原先那些没绿化好的,也要补起来。我们还将开展环境卫生大整治,加大宣传,在塘河两岸设置一些大型宣传牌,发动更多的人一起来参与母亲河治理、保护,让她变得更美。”

R两拆两绿 美化塘河
Rui an
Tel:6688 6688

拆违章 造绿地 建广场

东山街道“两拆两绿”打出组合拳

■记者 金邦寅

“今年这里是主战场,4月底前,我们将拆掉这片占地20亩的违章,建一片绿地还给老百姓。”日前,东山街道办事处一负责人指着塘河边的一片违章建筑如是说。

这片违章位于罗阳大道,紧邻次塘河。次塘河的这边驳坎一新,栏杆、绿树,风景靓丽;而另一边则是成片的违章棚,零落充斥着生活、建筑垃圾,形成了鲜明对比。

这片违章占地约20亩,有违章建筑1万多平方米,其中林立着石材打磨、机械加工等作坊工厂,十分碍眼。记者看到,大多数违章棚外墙上喷着大大的“拆”字,但也有正在搭建的,记者现场看到一处竹制违章便搭在塘河中,现场两名工人正忙着赶工。

“不仅拆违,还要有规划,让硬化、绿化跟上才行。”东山街道副主任朱永丰说,今年该处违章整治被

纳入罗阳大道整治工程,拆掉违章后,预算投入100多万元打造一处绿色景观带,成为群众休闲的好去处。

据了解,东山街道范围内的次塘河、塘河支流共长5公里。早在去年,该街道便摸清具体的违章建筑面积,决定采取块状拆违的方式,拆掉一处规划绿化一处。

“我们今年的工作可概括为‘拆违章、造绿地、建广场’。”朱永丰说,拆违是为了更好地造福群众,为他们带去实惠。违章拆掉后,我们将因地制宜地建一些小型公共停车场、街心绿地等,将少数人得私利的违章,变成惠及大多数人的公共设施。”